

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КРАСНЫЙ ЛУЧ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

«07» июня 2022 г.

№ 695-p

г. Красный Луч

Зарегистрировано в Краснолучском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 16.06.2022 за № 10/112

Об установлении Коммунальному предприятию «Благоустройство плюс» тарифов на услуги по обращению с бытовыми отходами

Руководствуясь Конституцией Луганской Народной Республики от 18.05.2014 № 1-I (с изменениями), Временным порядком формирования тарифа на услуги по обращению с бытовыми отходами и предоставления расчетов администрациям городов и районов Луганской Народной Республики, утвержденным постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 21.02.2017 № 72/17 (с изменениями), Временным порядком установления администрациями городов и районов Луганской Народной Республики тарифов на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий и на услуги по обращению с бытовыми отходами, утвержденным постановлением Совета Министров Луганской Народной

Республики от 23.07.2019 № 450/19, постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 30.12.2021 № 1127/21 «О максимальной величине роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги», подпунктом 3.2.7. пункта 3.2. раздела III, подпунктом 5.5.6. пункта 5.5. раздела V Положения об Администрации города Красный Луч Луганской Народной Республики в новой редакции, утвержденного Указом Главы Луганской Народной Республики от 02.09.2020 № УГ-567/20 (с изменениями):

- 1. Установить Коммунальному предприятию «Благоустройство плюс» (ЕГРЮЛ 60800511) тарифы на услуги по обращению с бытовыми отходами, с учетом налога с оборота в размере 2,0%:
 - 1.1. На услугу по перевозке твердых бытовых отходов:
 - а) для населения 143,24 рос.руб. за 1 куб.м.;
 - б) для бюджетных организаций 173,50 рос.руб. за 1 куб.м.;
 - в) для прочих потребителей 182,59 рос.руб. за 1 куб.м.
- 2. Признать утратившим силу распоряжение Главы Администрации города Красный Луч Луганской Народной Республики от 19.07.2021 № 834-р «Об установлении Коммунальному предприятию «Благоустройство плюс» тарифов на услуги по обращению с бытовыми отходами», зарегистрированное в Краснолучском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 28.07.2021 за № 20/96.
- 3. Настоящее распоряжение вступает в силу по истечении 10 (десяти) дней после дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации города Красный Луч Луганской Народной Республики Лямцеву О.Ю.